# 愛媛県立松山工業高等学校ソーシャルメディア運用方針

### 1 アカウント情報

愛媛県立松山工業高等学校は、ソーシャルメディアの学校公式アカウント(以下「当アカウント」という。)として、以下のアカウントを開設しています。

- YouTube アカウント名:松山工業高校公式 YouTube https://www.youtube.com/channel/UCllaHp3ySma\_bR-5VanAZLw
- Instagram アカウント名:松山工業高等学校【公式】 https://www.instagram.com/matsukou2025/
- Instagram アカウント名:愛媛県立松山工業高等学校 土木科【公式】 https://www.instagram.com/matsuko\_doboku/

### 2 運用管理者

愛媛県立松山工業高等学校

### 3 基本方針

当アカウントは、当学校の公式ホームページ(https://matsuyama-th.esnet.ed.jp/)と併用・連携して、当学校の教育活動の取組、学校行事、生徒の活動等の情報を発信することを目的としています。

# 4 免責事項

- ・当学校は、利用者又は第三者が当アカウントの情報を用いて行ういかなる行為についても、 一切の責任を負いません。
- ・ 当学校は、利用者により投稿された当アカウントに対するコメント等について、一切の責任 を負いません。
- ・当学校は、当アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者との間で生じたトラブル や損害について、一切の責任を負いません。
- ・コメント等の投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、投稿 されたことをもって、利用者は当学校に対して著作権等を行使しないことに同意したものと みなします。

# 5 利用者による書き込みの削除等

以下の事項に該当すると判断した場合は、予告なく投稿内容の全部又は一部を削除することがありますので、あらかじめ御了承ください。

- ・法令等に違反する内容又は違反するおそれがある内容
- 特定の個人、学校、企業、国、地方公共団体、各種団体等を誹謗中傷する内容
- ・政治活動又は宗教活動を目的とする内容
- 著作権、商標権、肖像権など当学校又は第三者の知的財産権を侵害するおそれのある内容
- 人種、思想、信条等の差別又は差別を助長させる内容

- ・公の秩序又は善良の風俗に反する内容
- 本人の承諾なく個人情報を特定・開示するなど、プライバシーを害する内容
- ・他者になりすますなど、虚偽や事実と異なる内容
- 有害なプログラム
- ・わいせつな表現などを含む不適切な内容
- 当学校の発信する内容の一部又は全部を改変する内容
- その他、当アカウントの運用上、他人に不利益を与えるなど、当学校が不適切と判断した内容

# 6 知的財産権について

- ・ 当アカウントから発信する個々の情報(文章、写真、イラスト、音声、動画等)の知的財産 権(著作権等の全ての権利)は、当学校又は正当な権利を有する者に帰属します。
- ・当アカウントの内容について、著作権法上認められた行為を除き、当学校に無断で転載等を 行うことはできません。

# 7 決裁フロー

- 投稿する内容については事前に管理職の決裁を受ける。
- ・承認された内容について投稿する場合は、 教職員→運用担当者(+教頭または広報G教員)とし、運用管理責任者(学校長)は定期的 に投稿の内容を確認する。

# 8 運用の中止等

当学校は、事前に告知なく運用の中止又は運用の方針の変更を行う場合があります。

### 【問い合わせ先】

愛媛県立松山工業高等学校教務課 広報G

電 話 089-931-8195 FAX 089-931-8860